



В Волгограде предотвращено заказное убийство предпринимателя



В ходе оперативной разработки организованной преступной группы, осуществляющей незаконный оборот оружия, сотрудниками регионального управления ФСБ России была получена информация о том, что на территории города Волгограда планируется заказное убийство. К проверке указанных сведений подключились следователи Следственного комитета и оперативные сотрудники регионального ГУ МВД. Не имея ни малейшего представления о лицах, ведущих переговоры, а уж тем более о потенциальной жертве, сотрудникам трех силовых ведомств всего лишь за неделю удалось установить предполагаемых заказчика и исполнителя преступления, а также потерпевшего-45-летнего предпринимателя, занимающегося продажей текстильных изделий. Практически круглосуточная напряженная работа следователей и оперативников дала свой результат. Убийство удалось предотвратить. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело в отношении группы лиц, организовавших и пытавшихся совершить заказное убийство. В числе подозреваемых: 39-летний предприниматель, выступивший в качестве заказчика преступления, 25-летний местный житель, взявший на себя



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

роль организатора убийства, а также его 22-летний приятель, бармен одного из ресторанов Волгограда, согласившийся подыскать киллера. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч.3,4,5 ст.33, ч.1 ст.30, п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ (организация, подстрекательство и пособничество в приготовлении к убийству по найму), ч.1 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия). По данным следствия, на почве конфликта, возникшего в сфере предпринимательской деятельности, 39-летний коммерсант решил устранить конкурента. За вознаграждение в сумме 1 миллиона рублей организовать преступление он попросил своего знакомого, который с помощью 22-летнего местного жителя подыскал исполнителя убийства. За выполненную работу наемнику обещали заплатить 150 тысяч рублей. В ходе неоднократных встреч ему была продемонстрирована фотография будущей жертвы, предоставлены оружие – обрез охотничьего ружья 16 калибра и патроны к нему, информация о машинах, на которых передвигались потерпевший и его супруга, а также о стоянке указанных автомобилей, где и должно было произойти убийство. 22 января 2013 года примерно в 7 часов утра организатор и исполнитель, прибывшие к месту совершения преступления, были задержаны оперативными сотрудниками региональных управлений ФСБ и МВД. В ходе личного досмотра у киллера было обнаружено и изъято орудие преступления, а у его сообщника - подложное удостоверение сотрудника ФСБ России, наручники, патроны, а также самодельное устройство, предназначенное для стрельбы малокалиберными патронами. В ходе обысков, проведенных по местам жительства и временного пребывания задержанных, обнаружены и изъяты целый арсенал оружия и боеприпасов, в том числе два самодельных взрывных устройства, начиненных поражающими элементами, ящик с гранатами, четыре мины времен Великой Отечественной войны, две из которых противотанковые, свыше 1000 патронов разного калибра, обрез ружья «ТОЗ», охотничье ружье импортного производства, ракетница, дымовая шашка. В этот же день по месту своего жительства был задержан посредник. Сегодня удалось задержать заказчика убийства предпринимателя при обсуждении с организатором преступления вопросов оплаты убийства. При нем также было обнаружено и изъято поддельное удостоверение сотрудника ФСБ. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Января 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518568>